

Ορισμός τριμελούς Εισηγητικής Επιτροπής για τη μονιμοποίηση της Επίκουρου Καθηγήτριας με θητεία κας Μυρτώς Μαλούτα στο Τμήμα Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και στο γνωστικό αντικείμενο «Ελληνική Παπυρολογία»

Το Εκλεκτορικό Σώμα όπως αυτό συγκροτήθηκε με την από 18 Μαρτίου 2020 απόφαση της 8^{ης} συνεδρίασης της Συνέλευσης του Τμήματος Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, κατά την πρώτη συνεδρίασή του στην Κέρκυρα την 1^η Απριλίου 2020, όρισε τριμελή Εισηγητική Επιτροπή, προκειμένου να προβεί σε γραπτή αξιολόγηση της υποψηφίας για μονιμοποίηση Επίκουρου Καθηγήτριας με θητεία κας Μυρτώς Μαλούτα στο Τμήμα Αρχαιολογίας, Βιβλιοθηκονομίας και Μουσειολογίας του Ιονίου Πανεπιστημίου, στη βαθμίδα του Επίκουρου Καθηγητή και στο γνωστικό αντικείμενο «Ελληνική Παπυρολογία», ως ακολούθως:

1. Παναγιώτα Σαρίσχουλη, Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας του Αριστοτελείου Πανεπιστημίου Θεσσαλονίκης με γνωστικό αντικείμενο «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία - Παπυρολογία» (ΦΕΚ διορισμού 522/09-04-2019 τ. Γ') (Παλαιός Κωδικός Απέλλα 17143) (Νέος Κωδικός Απέλλα 4644).

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο Αρχαία Ελληνική Φιλολογία – Παπυρολογία, ταυτίζεται εννοιολογικά με το αντικείμενο Ελληνική Παπυρολογία. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες της κας Σαρίσχουλη είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο <http://helit.duth.gr/staff/dep/Sarischouli.shtml>

2. Αμφιλόγιος Παπαθωμάς, Καθηγητής του Τμήματος Φιλολογίας του Εθνικού και Καποδιστριακού Πανεπιστημίου Αθηνών με γνωστικό αντικείμενο «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία – Παπυρολογία» (ΦΕΚ διορισμού 156/02-03-2010 τ. Γ') (Παλαιός Κωδικός Απέλλα 16078) (Νέος Κωδικός Απέλλα 19373).

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο Αρχαία Ελληνική Φιλολογία – Παπυρολογία, ταυτίζεται εννοιολογικά με το αντικείμενο Ελληνική Παπυρολογία. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες του κ. Παπαθωμά είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο http://www.phil.uoa.gr/fileadmin/phil.uoa.gr/uploads/member_cvs/a.papathomas_cv_pdf.pdf

3. Αγγελική Σύρκου, μόνιμη Επίκουρος Καθηγήτρια του Τμήματος Φιλολογίας του Πανεπιστημίου Πατρών με γνωστικό αντικείμενο «Αρχαία Ελληνική Φιλολογία- Παπυρολογία» (ΦΕΚ μονιμοποίησης 140/14-02-2018 τ. Γ') (Παλαιός Κωδικός Απέλλα -) (Νέος Κωδικός Απέλλα 21994).

Αιτιολογία: Το γνωστικό αντικείμενο Αρχαία Ελληνική Φιλολογία – Παπυρολογία, ταυτίζεται εννοιολογικά με το αντικείμενο Ελληνική Παπυρολογία. Στοιχεία για το διδακτικό έργο και τις επιστημονικές δραστηριότητες της κας Σύρκου είναι διαθέσιμα στο σύνδεσμο http://philology.upatras.gr/wp-content/uploads/CV_A_Syrkou.pdf